

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

## ПРОТИВ БОЛТУНОВ И БЕЗДЕЛЬНИКОВ

Большевистский руководитель — это лидер живого дела. Он умеет практически осуществлять политическую линию партии. Он умеет организовать исполнение директив партии и правительства. Именно руководителями такого рода, выросшими и поднявшими из народных масс, верными сыновьями народа, воспитанными нашей партией, сильно социалистическое государство. Их, этих руководителей — больных и малых, — чтят и любят наш народ. Им оказывается он свое величайшее доверие.

Партия и правительство выдвигают на руководящую работу способных и инициативных работников — как партийных, так и непартийных большевиков. Они стоят во главе пехоты и зарядов, колхозов и скохозов. Партия требует смелого выдвижения хороших работников, обладающих необходимыми деловыми и политическими качествами, умеющими организовать живое дело. Организаторским талантам богат наш народ, людей таких в нашей стране много. Надо во время замечать их, правильно подбирать, ставя их на место, освобождаясь от негодных работников, болтунов.

Еще в докладе XVII съезду партии товарищ Сталин крепко раскритиковал и высмеял тип работников — болтунов, не способных руководить, не способных что-либо организовать. Как быть с недисциплинированными болтунами? спрашивал товарищ Сталин. «Ведь если их оставить на оперативной работе, они способны потопить любое живое дело в потоке видимостей и нескончаемых рапоров. Очевидно, что их надо снимать с руководящих постов и ставить на другую, неоперативную работу. Болтуну не место на оперативной работе». Так учил нас товарищ Сталин.

Тип руководителя-болтуна оказался довольно живучим. На XVIII Всесоюзной партийной конференции ген. Маленков яро обличал болтунов-хозяйственников, которые губят дело. «Болтунов, людей из способных на живое дело, необходимо освободить и ставить на меньшую работу, безответственно и тому, являются ли они партийными или беспартийными», — говорится в резолюции конференции. Однако не все хозяйственники и не все партийные организации сделали необходимые выводы из этого указания партийной конференции. Более того: где-были попытки подменить живое дело выполнением самих решений партийно-фабрических несуществующей болтовни.

Любопытным образом в этом отношении является техническое совещание, состоявшееся при управлении трестом «Егоринуголь», на Урале, г. Охичеве. Оно собралось вскоре после партийной конференции. Раскрылось на совещании картина поистине печальная. 17 братов, в том числе и сам управляющий трестом, указали на серьезнейшие пороки в работе местных шахт, систематически не выполняющих плана. И там как это было техническое совещание, то от него скрылись определенной программы по подъему добычи угля. А вышло совсем не так. Появился выступающий инструктор Свердловского обкома партии тов. Юнус, давший 13 «указаний». Вот их суть: «Тешишься силой вокруг руководства треста», «увеличить требовательность и чувство ответственности», «если те, кто не подлежат участвовать в общей работе — болтуны, лгуньи, обманщики, должны быть заключены под землю». После сих заключений заключительное слово произнес управляющий тов. Охичев. Неожиданно услыхал на повторное tolчение воли в стуле, он пришел к единственному практическому выводу — необходимости «зовать еще одно совещание». И все. После многочасовой говорильни техническое совещание закрылось, и инженеры, вызванные из шахт, разбежались с чувством досады. Не ясно ли, что в лице управляющего трестом «Егоринуголь» тов. Охичева мы видим форменного болтуна, который, кстати, был вскоре после этого совещания снят с работы.

К сожалению, такие типы в угольной промышленности и по сей день не перевелись. Вот, к примеру, управляющий подмосковным трестом «Шекснуголь» тов. Пукалов. С января трест плахи не выполняет. Вызвал тов. Пукалова в наркомат, спросил: как дела? «Пока плохо, но неизвестно. Обещаю выполнить план». Вызвал потом тов. Пукалова в обком партии, спросил, как дела, и он опять пообещал. И так

№ 144 (6617)

СУББОТА

21

ИЮНЯ  
1941 г.

ЦЕНА 15 КОП.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Г. Соловьев. — После отчетно-выборного собрания В. Полякова. — Вопросы качества продукции на заседании парткома. (2 стр.).

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГИ ЯРОСЛАВЛЬ-КОСТРОМА. А. Афанасьев. — Внимательно следим за трамбовкой полотна. Я. Орлов. — На «отлично» сдадим работу. (2 стр.).

В. Кружков. — Идеология дружбы народов. (2 и 3 стр.).

Фабрика «Знамя труда» выполнила полуторовой план по приятию. А. Першонков. — Внедрить опыт куровцев. А. Фомичев. — На высоком уплотнении. С. Самоваров. — Все комплекты выполняют план. (3 стр.).

Е. Иванов. — Старт дан. (4 стр.).  
Война в Европе, Африке и Азии. (4 стр.).  
Заявление австралийского военного министра. (4 стр.).

## СТАХАНОВСКИЙ ГРАФИК УХОДА ЗА ОБОРУДОВАНИЕМ

На многих предприятиях текстильной промышленности производительность оборудования не достигает запланированного уровня. Это объясняется главным образом тем, что оборудование не поддается в надежной чистоте и порядку.

В придольном производстве не мало хлопок доставляет обрывки на рабочих. На исправление этого дефекта затрачивается много времени. Стахановцы Курского меланжевого комбината (Московская область) подошли к делу по-иному. Выяснили, что обрывки чаще всего происходят из-за плохого состояния оборудования, они разработали график ухода за машинами. Страна придерживается этого графика, удалось добиться за короткое время блестящих успехов. Обрывки резко сократились, производительность увеличилась, все сдельщики стали выполнять нормы, заработка выросли. Стаканчики сочли возможным поставить вопрос о повышении норм. Таких же результатов добились отдельные предприятия, быстро перенимая опыт курских стахановцев.

Наркомтекстиль СССР издал изложенный в журнале предложений о всей текстильной промышленности разработать на основе опыта Курского меланжевого комбината график режима ухода за оборудованием и ввести их в течение июня — июля. В стахановских школах и школах помощников мастеров на текстильных предприятиях вводится специальный курс ухода за оборудованием.

Группу инициаторов и активных участников внедрения графика ухода за оборудованием на курском комбинате Нарком наградил значком «Отличник социалистического соревнования Наркомтекстиля СССР».

19 июня (ТАСС).

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

ЗАНОРОЖЬЕ, 19 июня (ТАСС). Магнитогорский завод завершил полуторгодовую программу.

НИЖНИЙ ТАГИЛ, 19 июня (ТАСС). Сегодня горняк рудника имени Третьего Интернационала выдал последнюю тонны медного колчедана в счет шестимесячной программы.

АРХАНГЕЛЬСК, 19 июня (ТАСС). Целлюлозно-бумажный комбинат имени Ворошилова выполнил полуторовую программу.

МАХАЧКАЛА, 19 июня (ТАСС). Дагестанский консервный трест превысил полуторовую план. Выпущен около 6 миллионов банок консервов. Заводы изготавливают сейчас варенье и компоты из черешни нового урожая.

МОСКВА, 19 июня (ТАСС). Коллектив московского электролампового завода сегодня досрочно выполнил полуторовую программу на 101,3 проц.

НОВОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ КАМЕННОГО УГЛЯ.

После того, как вблизи Иркутска (Смоленская область) обнаружили залежи каменного угля, начались поиски угля и в соседних районах. На днях была заложена разведочная скважина в Сафоновском районе. На глубине в 36,5 метра обнаружен пласт угля толщиной в 1,2 метра, на 40-метровой глубине — другой пласт толщиной около 2-х метров. Уголь по качеству лучше иркутского.

НА ПЯТОЙ КОНФЕРЕНЦИИ-МАРМЕЛАДОВОЙ фабрике в Ленинграде был директор тов. Попов. Секретарь Ленинградского горкома партии тов. Кузинцов из одного из обсрайсов партактива так о нем рассказал:

— За полугодовочное пребывание на фабрике этот директор не оставил технический кондитерского производства.

ЧЕРНОВИЦЫ, 19 июня (ТАСС). Коллективы предприятий, соревнуясь за достойную встречу годовщины освобождения Свердловской Буковины, добиваются новых производственных успехов. Полугодовой план выполнили 20 фабрик и заводов, 28 артелей промкооприятий областии.

НОВАЯ ФАБРИКА СМЫЧКОВЫХ ИНСТРУМЕНТОВ.

Наркомстремом РСФСР приступил к строительству в Москве новой фабрики смымковых инструментов.

После того, как вблизи Иркутска (Смоленская область) обнаружили залежи каменного угля, начались поиски угля и в соседних районах. На днях была заложена разведочная скважина в Сафоновском районе. На глубине в 36,5 метра обнаружен пласт угля толщиной в 1,2 метра, на 40-метровой глубине — другой пласт толщиной около 2-х метров. Уголь по качеству лучше иркутского.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КРЕДИТНЫЕ ТОВАРИЩЕСТВА В ЛАТВИИ.

Для улучшения кредитования сельскохозяйственных хозяйств Совнарком Латвийской ССР в конце 1940 г. постановил реорганизовать ссудо-сберегательные товарищества в сельскохозяйственных кредитных товариществах советского типа. Приняты уставы, проведены выборы правления, в которых вошли трудовые крестьяне, работники сельских учреждений. Сейчас в Латвии создано 328 сельскохозяйственных кредитных товариществ, объединяющих 150 000 человек. Главное внимание они уделяют оказанию помощи новым сельскохозяйственным хозяйствам, получившим при советской власти землю. До первого июня 37 000 сельхозхозяйств выданы ссуды в размере 12 300 000 рублей. Вызывает интерес, что в сельхозхозяйствах имеющие ранее земельные наделы, получили 5 200 000 рублей кредитов.

САМООТВЕРЖДЕННЫЙ ПОСТУПОК.

В городе Сортавала (Карело-Финская ССР) пятеро школьников катались на лодке по реке.

Нужно сказать, что это не первые, не единственные случаи, когда дети начали тонуть. На помощь им поспели красноармейцы Мищенко, проходивший в это время по берегу. Одного за другим он вытащил из воды

из сушу четырех истощенных. За пять лет школьником в воду бросился его отец, но он не справился с течением и стал тонуть вместе с сыном. Не теряя времени, товарищ Мищенко поплыл за утопающими и спас обоих.

ГРОБНИЦА ТИМУРА

Беседа с профессором Якубовским

ЛЕНИНГРАД, 19 июня (ТАСС). Заведующий отделом Средней Азии Института истории материальной культуры имени И. Я. Марса Академии наук ССР, член комитета по проведению юбилея Ахмада Насири, профессор А. Ю. Икубовский в беседе с корреспондентом ТАСС рассказал:

— Расскажи гробница Тимура (Ташкента), предпринятые по решению правительства Узбекской ССР, представляют исключительный интерес для исторической науки.

Знаменитый завоеватель Средней Азии Тимур умер 18 февраля 1405 года во

время похода, завершившего его четырехлетнюю походную кампанию.

Это обстоятельство не сохранилось.

Тело было спрятано в гроб из черного дерева, а затем перенесено в старый гроб, изготовленный персидским мастером Шираса.

По описанию Ибн-Араб-Шаха, мавзолей Тимура был внутри необычайно богат убран. На могилу положены

одежды, стены украшены предметами

вооружения с камнями и позолотой, с

потолок сплошь обсыпан серебром в золотые листья, пол покрыт шелковыми и

шелковыми коврами. В 1409 году,

когда в Самарканд приехал ставший

правителем младший сын Тимура Шахрух, он приказал убрать все эти украшения.

Смерть Тимура в начале было скрыта от народа. Существует несколько версий о перенесении его тела в Самарканд. Одна подробно описана поэтом средневекового астронома и историка Ибн-Араб-Шахом в его работе «Погребение Тимура». По одной из этих версий, принадлежащей современному исследованию Тимура, он был перенесен сюда позже. Следует предполагать, что Тимур сразу был похоронен в этом здании. Окончательный ответ на этот вопрос могут дать результаты производившихся сейчас раскопок.

История не сохранила нам имени строителя одного из красивейших зданий средневекового Самарканда — мавзолея тур-эмира. Характерная особенность этого здания, увеличенного ребристым куполом с бирюзовыми изразцами, — отсутствие богатого портала. Мавзолей был окружён большой оградой, построенной при вхождении Тимура в Узбек. От неё осталась часть из кирпича, обрамленная поливыми изразцами. На портале сохранилась надпись, свидетельствующая о том, что он возведен под руководством мастера Махмуда из Исфахана.

В это же мавзолея похоронены сыновья Тимура Мирза-Шах и Шахрух.

Последний умер в 1447 году в Западном Иране и был похоронен в своей столице Герате. Годом позже, когда Герат покинул сын Шахруха Узбек-Бек, возвращаясь в Самарканд, взял с собой тело отца и похоронил его в том же мавзолее тур-эмира.

Здесь же покоятся прах Узбек-Бека — знаменитого астронома средневековья, строителя лучшей обсерватории того времени, автора астрономических таблиц, имевших распространение по всему

востоку и известных в Европе. Просвещенный правитель Узбек-Бек, почтенный в октябре 1449 года от руки убийц, похоронен в этом здании. Окончательный ответ на этот вопрос могут дать результаты производившихся сейчас раскопок.

История не сохранила нам имени строителя одного из красивейших зданий средневекового Самарканда — мавзолея тур-эмира. Характерная особенность этого здания, увеличенного ребристым куполом с бирюзовыми изразцами, — отсутствие богатого портала. Мавзолей был

окружён большой оградой, построенной при вхождении Тимура в Узбек. От неё осталась часть из кирпича, обрамленная поливными изразцами. На портале сохранилась надпись, свидетельствующая о том, что он возведен под руководством мастера Махмуда из Исфахана.

В это же мавзолея похоронены сыновья Тимура Мирза-Шах и Шахрух.

Последний умер в 1447 году в Западном Иране и был похоронен в своей столице Герате. Годом позже, когда Герат покинул сын Шахруха Узбек-Бек, возвращаясь в Самарканд, взял с собой тело отца и похоронил его в том же мавзолее тур-эмира.

Здесь же покоятся прах Узбек-Бека — знаменитого астронома средневековья, строителя лучшей обсерватории того времени, автора астрономических таблиц, имевших распространение по всему

востоку и известных в Европе. Просвещенный правитель Узбек-Бек, почтенный в октябре 1449 года от руки убийц, похоронен в этом здании. Окончательный ответ на этот вопрос могут дать результаты производившихся сейчас раскопок.

Как могут дать производящиеся сейчас раскопки?

Как уже показали первые два, здесь

могут быть найдены новые памятники материальной культуры и искусства средневековья, представляющие историческое значение.

Раскопки помогут также выяснить место перво



## Война в Европе, Африке и Азии

(Дневник военных действий)

На АНГЛО-ГЕРМАНСКОМ ФРОНТЕ активность авиации, Германские бомбардировщики, сообщается в сюжете германского коммюнике, совершили налет на портовые сооружения Грейт-Йорта, а также на аэродромы в Юго-Восточной Англии. Германские самолеты потопили или на побережье Англии 2 английских торговых парохода.

Вечером 18 июня, передает агентство Рейтер, английская авиация вновь атаковала некоторые объекты в Северной Франции.

В ночь на 19 июня английские бомбардировщики совершили налеты на порты и военно-морские базы в Северо-Западной Германии, а также на Брест. Особенно ожесточенным бомбардировкам были подвергнуты доки в Бресте, в которых все еще укрываются 3 германских военных корабля.

Газета «Таймс» отмечает, что налеты на объекты Северной Франции, предпринятые днем 17 июня, были сильнейшими с начала войны: дневными налетами английской авиации были подвергнуты доки в Бресте, в которых все еще укрываются 3 германских военных корабля.

ВОСТОЧНАЯ АФРИКА, в Абиссинии, положение без перемен.

В СИРИИ контраудачи французских войск на центральном и южном участках фронта продолжаются. Восточный обозреватель агентства Гавас-Официальный заявил, что в районе между побережьем Ливана и Дамаска-Дурум развертывается маленькая война. Ожесточенные бои происходят на линиях коммуникации английских войск. Как заявляет о французских военных кругах, французские части после занятия Меджлиса продолжают производить контратаки на обоих флангах расположения английских сил. Французские разведывательные отряды дошли в некоторых пунктах до палестинской границы.

В районе Киссе английским войскам при поддержке артиллерии удалось несколько продвинуться в северо-западном направлении. На побережье Ливана, в районе между Сайдон и Джеззаном, согласно заявлению военного обозревателя агентства Гавас-Официальный, французские войска после ожесточенных боев остановили продвижение английских частей. Английские войска, говорится в коммюнике коммюнике английских сил на Ближнем Востоке, находятся в 30 километрах от Бейрута.

В районе Дамаска части де-Голля, наступающие с юга, подошли к городу. Как передает иерусалимский корреспондент агентства Гавас-Официальный, французские войска после ожесточенных боев остановили продвижение английских частей. Английские войска, говорится в коммюнике коммюнике английских сил на Ближнем Востоке, находятся в 30 километрах от Бейрута.

В восточной Сирии, согласно сообщению стамбульского корреспондента агентства Юнайтед Пресс, английская колонна, наступающая в западном направлении вдоль долины реки Ефронт, достигла пункта, расположенного в 70 километрах от Алеппо.

19 июня (ТАСС).

### Рост несчастных случаев в промышленности США

Как сообщает американский журнал «Бизнес Уик», в США вместе с расширением производства в связи с военными приготовлениями увеличивается количество несчастных случаев со смертельным исходом. В 1940 году было 17.000 несчастных случаев со смертельным исходом. За первые два месяца 1941 года число таких случаев было 26.800.000 человеко-дней.

19 июня (ТАСС).

### Болгарская газета о положении рабочих в Болгарии

София, 19 июня (ТАСС). В статье, посвященной положению рабочих в условиях «гражданской мобилизации», болгарская газета «Труд» 15 июня пишет:

«Положение болгарских рабочих в связи с гражданской мобилизацией ухудшилось. В редакцию газеты «Труд», как и в редакции других газет, поступают сведения о синдикальных отрядах на производстве, о плохом отношении работодателей к рабочим, о грубом лишении рабочих их прав, о ненависти установленной прибавки к зарплате, о беспричинных увольнениях».

Газета далее пишет, что в Бургасе в Бургасской оконке (районе) за короткое время было отменено много взысканий слушающих нарушения прав рабочих. «Один предприниматель, — говорится в статье, — практиковал сверху-

### Нехватка продовольствия на островах Карибского моря

НЬЮ-ЙОРК, 19 июня (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, министерство торговли заявило, что Румыния предложила министерству изучить вопрос о продовольственном положении в районе Карибского моря, в том числе на французских островах

Мартиника и Гваделупа. Представители министерства указывают, что район Карибского моря с начала войны страдает от нарушения торговых связей, что привело к нехватке продовольствия в этом районе.



Бедуины (кочевые арабы) в районе Дамаска (столицы Сирии). (Фотохроника ТАСС).

## Заявление австралийского военного министра

ЛОНДОН, 19 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, австралийский военный министр Спендер заявил в палате представителей, что, по свидетельству английского Красного креста, 9.000 австралийских, английских и новозеландских солдат находятся в Греции в качестве военнопленных. Из Греции и с острова Крит не вернулся 5951 австралийский солдат. В обоих кампаниях принимали участие 17.236 австралийских офицеров и солдат. Из этого числа 11.285 человек вернулись в Египет и Испанию. Как полагают, австралийская армия потеряла в Греции 2275 и на острове Крит 3676 человек, из этого числа 261 офицер и 5690 рядовых. Однако, добавил Спендер, правительство не располагает официальными данными о потерях. Данное английского Красного креста не было подтверждено официально.

### ГЕРМАНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРЕДЛОЖИЛО США ОТОЗВАТЬ СВОИ КОНСУЛЬСТВА

БЕРЛИН, 19 июня (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает, что германское правительство потребовало от правительства США отзыва чиновников и служащих американских консульств в Германии и в странах, оккупированных германскими войсками.

### К ПРЕДСТОЯЩЕМУ СОЗЫВУ ЗАКРЫТОГО ЗАСЕДАНИЯ ПАЛАТЫ ОБЩИН

ЛОНДОН, 19 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, премьер-министр Черчилль, выступая на заседании палаты, на котором будет обсуждаться вопрос о положении английского торгового судоходства. Черчилль указал, что этот вопрос должен быть обсужден на закрытом заседании палаты общин, так как это «публичное обсуждение представляло бы серьезную опасность государственным интересам».

### ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

◆ Чемпион мира по боксу в тяжелом весе Льюис 18 июня успокоил своих зрителей противника, нокаутировав последнего на 13 раунде. Льюис уже 18 раз защищал звание чемпиона мира по боксу.

◆ По данным министерства торговли, в апреле США экспорттировали 591 самолет, или на 110 больше, чем в марта.

◆ 16 июня в Мугле (Турция) снова произошло сильное землетрясение, которое вызвало разрушения. Население покинуло дома.

◆ 200 рабочих, занятых на государственных торфяных разработках в районе Хуннеберга (Западная Швейцария), объявили забастовку и прекратили 16 июня работу, требуя повышения сдельных расценок.

19 июня (ТАСС).

### Кино-театр «МАЛЫЙ» ДНЕМ и «11 ИЮЛЯ» ВЕЧЕРОМ

### Кино-театр «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ» Днем «ГАВРОШ» вечером «Таинственный остров»

### Костромскому текстильному институту ТРЕБУЮТСЯ

### ИНЖЕНЕРЫ-ТЕХНОЛОГИ

на должность заведующего лабораторией первичной обработки лубянных волокон и на должность заведующего лабораторией по лысопрядению с производственными стажами и знакомые с оборудованием по специальности.

Обращаться: ул. Дзержинского, дом № 15, в отдел кадров.

### Артели «Красная байдарка» ТРЕБУЮТСЯ:

опытный счетовод-карточек, оклад содержания 350 р., 2 шофера на газогенераторные машины, машинист на дизель и разнорабочие.

Справиться: местечко «Байдарка», Минского сельсовета.

### Утильзех фанерного завода производит выдачу работы на дом по корзиноплетению.

Доставка сырья и готовой продукции транспортируется заводом.

Справиться у начальника цеха тов. Тарасова.

Заводоуправление.

### Пивзаводу требуются:

плотники, бондари и разнорабочие мужчины и женщины на постоянные и временные работы.

Обращаться в отдел кадров.

### Пивзаводу требуются:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

нием 5-7 классов на курсы по под-

готовке ТОКАРЕЙ по металлу.

Обращаться в отдел кадров.

### Заводу им. Красина ТРЕБУЮТСЯ:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

ием 5-7 классов на курсы по под-

готовке ТОКАРЕЙ по металлу.

Обращаться в отдел кадров.

### Пивзаводу требуются:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

ием 5-7 классов на курсы по под-

готовке ТОКАРЕЙ по металлу.

Обращаться в отдел кадров.

### Заводу им. Красина ТРЕБУЮТСЯ:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

ием 5-7 классов на курсы по под-

готовке ТОКАРЕЙ по металлу.

Обращаться в отдел кадров.

### Заводу им. Красина ТРЕБУЮТСЯ:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

ием 5-7 классов на курсы по под-

готовке ТОКАРЕЙ по металлу.

Обращаться в отдел кадров.

### Заводу им. Красина ТРЕБУЮТСЯ:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

ием 5-7 классов на курсы по под-

готовке ТОКАРЕЙ по металлу.

Обращаться в отдел кадров.

### Заводу им. Красина ТРЕБУЮТСЯ:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

ием 5-7 классов на курсы по под-

готовке ТОКАРЕЙ по металлу.

Обращаться в отдел кадров.

### Заводу им. Красина ТРЕБУЮТСЯ:

формоесщики, слесари, токари,

строгали, фрезеровщики, грузчики.

Там же производится набор рабочих

в возрасте от 25 до 35 лет с образова-

ием 5-7 классов на курсы по под-</